
ПРОТОКОЛ №2 

 

Публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно-

разрешенный вид использования земельного участка, расположенного на 

землях  муниципального  Моздокского  района – Притеречного  сельского 

поселения 

  

 

Место проведения: Администрация местного самоуправления Притеречного 

сельского поселения  

 

15-00 час.                                                                                              от 05.12.2025 г. 

 

Присутствовало 17 человек: депутаты Собрания Представителей Притеречного 

сельского поселения, представители общественных организаций, 

предприниматели, работники Администрации местного самоуправления 

Притеречного сельского поселения, жители Притеречного сельского поселения.      

Радушева Н.Г. -  Глава Притеречного сельского поселения                           

Уважаемые участники Собрания! 

        Сегодня мы пригласили Вас для обсуждения следующих вопросов. В 

Администрацию Притеречного сельского поселения поступило заявление от 

жителя  нашего поселения  Табуева Артура Владимировича  о предоставлении 

разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. 

Табуев Артур Владимирович  испрашивает  земельный участок, с видом 

разрешенного использования -  «Ведение садоводства»,  осуществление отдыха 

и (или) выращивания гражданами сельскохозяйственных культур; размещение 

для собственных нужд садового дома, жилого дома, указанного в описании 

вида разрешенного использования с кодом 2.1, хозяйственных построек и 

гаражей для собственных нужд (код 13.2), площадью 2990,0 кв.м, вид 

территориальной зоны – Р (зоны рекреационного назначения) расположенного 

на кадастровом плане территории кадастрового квартала 15:01:0301001 на 

землях муниципального Моздокского района  – Притеречного сельского 

поселения,  местоположение: РСО-Алания, Моздокский муниципальный район, 

п.Притеречный, ул. Советская. В соответствии с Правилами землепользования 

и застройки, Генеральным планом Притеречного сельского поселения в 

последней  редакции, вид разрешенного использования - «Ведение 

садоводства»,  осуществление отдыха и (или) выращивания гражданами для 

собственных нужд сельскохозяйственных культур; размещение для 

собственных нужд садового дома, жилого дома, гаражей 

в зоне – Р (зона рекреационного назначения),  отнесен к условно-разрешенным 

видам. 



Табуев А. В  -  заявитель, житель п.Притеречного: 

      Уважаемые участники Собрания, прошу Вас с пониманием отнестись и 

одобрить получение разрешения на условно  разрешенный вид использования 

земельного участка - «Ведение садоводства»,  осуществление отдыха и (или) 

выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных 

культур; размещение для собственных нужд садового дома, жилого дома, 

гаражей,  местоположение: РСО-Алания, Моздокский муниципальный район, 

п.Притеречный, ул. Советская.   

 

Ускова С.В. - Депутат Собрания Представителей Притеречного сельского 

поселения: 

Я считаю, что нужно дать разрешение на условно разрешенный вид для 

указанного земельного участка. 

 

Радушева Н.Г. - Главы Притеречного сельского поселения:  

 

       Поступило предложение,  дать  разрешение на условно разрешенный вид  

использования земельного участка «Ведение садоводства», осуществление 

отдыха и (или) выращивания гражданами сельскохозяйственных культур; 

размещение для собственных нужд садового дома, жилого дома, указанного в 

описании вида разрешенного использования с кодом 2.1, хозяйственных 

построек и гаражей для собственных нужд (код 13,2), площадью 2990,0 кв.м, 

вид территориальной зоны – Р (зоны рекреационного назначения) 

расположенного на кадастровом плане территории кадастрового квартала 

15:01:0301001 на землях муниципального Моздокского – Притеречного 

сельского поселения, местоположение: РСО-Алания, Моздокский 

муниципальный район, п.Притеречный, ул. Советская 

 

Прошу проголосовать. 

Проводится голосование: «за» - 15, «против» - нет, «воздержались» - нет 

 

РЕШИЛИ:  

      Дать разрешение на условно разрешенный вид использования земельного 

участка «Ведение садоводства», осуществление отдыха и (или) выращивания 

гражданами сельскохозяйственных культур; размещение для собственных нужд 

садового дома, жилого дома, указанного в описании вида разрешенного 

использования с кодом 2.1, хозяйственных построек и гаражей для собственных 

нужд (код 13.2), площадью 2990,0 кв.м, вид территориальной зоны – Р (зоны 

рекреационного назначения), расположенного на кадастровом плане 

территории кадастрового квартала 15:01:0301001 на землях муниципального 



Моздокского района – Притеречного сельского поселения, местоположение: 

РСО-Алания, Моздокский муниципальный  район, п.Притеречный, ул. 

Советская 

 

На этом наше слушание считается закрытым. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Глава Притеречного                                                                                               

сельского поселения                                                                           Радушева Н.Г. 

 

 

 

 

 

 


